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Opole, dnia 01.07.2021 roku 

 Sygnatura sprawy: DZP.26.2.14.2021 

O D P O W I E D Z I 
na zapytania do treści SWZ wraz z modyfikacją 

 
Kliniczne Centrum Ginekologii, Położnictwa i Neonatologii w Opolu ul. Reymonta 8 w odpowiedzi na 

n/w pytania do specyfikacji w trybie podstawowym, bez negocjacji pn.  Zakup i dostawa środków 

opatrunkowych (z podziałem na 5 zadań), udziela następujących wyjaśnień:  

1 Pytanie – dot. wzoru umowy: 

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności 

reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie 

reklamacji. 

Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ. 

2 Pytanie – dot. wzoru umowy: 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej 

umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:  

1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania dostawy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić 

Zamawiającemu kary umowne:  

1) w wysokości 0,5% wartości brutto złożonego zapotrzebowania za  każdy dzień zwłoki w dostawie, 

jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części dostawy; 

2) w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy  (określonej w § 2 ust. 

1 niniejszej umowy)  za odstąpienie od umowy z przyczyn, za które nie odpowiada Zamawiający, z 

zastrzeżeniem okoliczności wymienionej w ust. 3. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ. 

3 Pytanie – dot. wzoru umowy: 

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 

2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, 

duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku 
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elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty 

e-mail Wykonawcy? 

Odpowiedź: Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2019 z póżn. zm.) poprawia treść § 2 ust. 4 na: 

„Zamawiający wyraża zgodę na wystawianie faktur VAT bez jego podpisu oraz na przekazanie faktury w 

formie pliku PDF na adres e-mail faktury@ginekologia.pl z adresu e-mail ………………………………………….” 

W załączeniu zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ – WZÓR UMOWY. 

4 Pytanie – dot. zadania nr 3: 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie parametru nieznacząco różniącego się od wymaganego:  Serweta 

ochronna na stół operacyjny o gramaturze min. 239 g/m2. Reszta zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2019 z póżn. zm.) poprawia treść opisu przedmiotu 

zamówienia określonego w poz. 1 załącznik do umowy – zad. 3 na: „Serweta ochronna na stół operacyjny, 

przeciwodleżynowa, 5-cio warstwowa, zintegrowana wielopunktowo na całej powierzchni chłonnej, bez 

przeszyć, samowygładzająca się, zapobiegająca przesuwaniu się warstwy zewnętrznej względem rdzenia; 

wykonana z włókniny polipropylenowej, wysokochłonnej polimerowej warstwy środkowej i spodniej 

pełnobarierowej teksturowanej folii polietylenowej, zabezpieczającej przed przesuwaniem się i ślizganiem 

podkładu po powierzchni.  

- chłonność min. 35ml/100cm2,  

- gramatura podstawowa: min. 239 g/m2 

- wymiary: min. 100 x 225cm ±5cm, rdzeń chłonny o długości co najmniej 51x205+/-3 cm zakończony 

dodatkowymi marginesami z nieprzeziernego laminatu o szerokości nie większej niż 10 +/-3 cm 

- pakowana po 20 sztuk 

Produkt musi posiadać certyfikaty jakościowe ISO 13485, ISO 9001, oraz certyfikat wdrożenia systemu 

zarządzania środowiskowego ISO 14001. 

- zgodne z ISO 9073-6: odprowadzanie wilgoci min. 45 mm w czasie”. 

W załączeniu zmodyfikowany załącznik do umowy - zad. 3. 
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